Velika logi¢na posSast

Mnozice in podmnozice

Katere relacije med mnozicama A in B
So resnicne?
Ce je izjava resnicna vpisi 1, drugace pa 0.



2 | MnoZice in podmnoZice.nb

1.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5,3,2,1} {5}
{1,4,5, 3} {2}
{5, 1} {1}
5, 1,4,2| (5
{5,2,1} [{5 3,2 1}
@1 G, 1]
{2,3,1,5} [ {1,3}
{3, 4 {3, 4
{2} {1}
{2,5, 4} {4}
5,23 | O 1)
{3,4, 2} {1,2}
B,2,5 11| (42
{3,51,2} [{2,3,4, 1}
3.4 {2}
{3,4,5 [{53,2 1}
{5} {4,1,2,5}
2,537 5,24 1}
{4,3,1,5} [{3,4,2,1}
T3 5,23 1)
{1} {4}
{3} {3, 4
{1,2} 1{2,3,4,5}
{1,5, 4} {1}
{3} {2, 5}
{4} {1,3,4,2}
B,1,4,21 (3,2, 1,5
{4,1,2} [{4,3,5 2}
B,54,21| (2,54
{4, 3} {2, 5,1}




2.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2,3, 4 {3}
{1,2,3,5} [{3,4, 2,5}
{251} | 3,1, 2
2,5 3,2 L4
{2, 3} {1, 2}
B,1,54 |3 3,5, 2}
{5, 1,2} {4}
{5, 3} {2,1,4
{2} {2}
{5,1,2,3} [ {453}
G,2,11 | 25
{3,54,2} [{2,3,4 1}
5, 4,3} |{4,2, 3,5
{2} {4,1,2,3}
{4, 3} {3}
{5, 4} {4, 5}
{3,1,5} {3, 5}
7] 2,5 17
{2, 3} {2}

5, 1,31 |4 1,53
{1} {3}
2,3,4,5 |5 1,4, 2}
{2, 3,5} {4}

{3} {3, 4,2}
T, 4,5 o
{1,5,4, 3} {5}
1,5, 2} 3
{3, 4 {5, 4,3}
{5} {5}
{3, 5} {1}
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4 | Mnozice in podmnoZice.nb

3.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,4 [{51,42
{541} [ {2,45
{1,453} {34
4,521 @&
{4, 3} {5, 2}
{2} {1,3}
{5} {2, 1,4}
{2, 1,5, 4} {2}
{3, 2} {5, 3}
{5,4,3,1} {5}
4,3,5 21,43
{3} {1,4,3,5}
{3} {3, 4}
{1,2,4,3}[ {54, 3}
{3} {4}
{3} {4, 3}
{5, 3} {5}
T3F 31,52
{1,3,5} [ {2,1,5}
2,4,1,31 |3 2,3, 5
{1,5,3} {1}
5.4 |5 1,4 3]
{5} {3,2,1,5}
{4,3,1} {3, 1}
B,2,4,51| (&
{1,3, 2,5} {1}
G211 | 241
{4,1,5,3} [{4, 1,5, 3}
41,572 54
{4} {2, 1}




4.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{4,1,3 1{2,4,1,3}
{4,2,3,5} | {2,4,5}
{3, 1} {2,543}
@,3,21 | 51,3
{2, 1} {1}

{2} {4}
{3,1,54 [{24,1,3}
{4,2,3,5} [ {41,3}
{1,534 {31}

{5,1,3t | {531}
{4, 5} {3}

{2} {5, 2}
5,37 @, 5}
{4} {1}

{3,2,5} {1}
{5, 2} {2,3,4}
{3, 1} {5243}
1,24 | (L&
{1,5,3,2} [{2,3,4 1}
5, 1,4 | {L3)
{4,2,1} {1, 4}
3,42, 11 |3 2,5,3
{3, 2} {1, 4,3}
{5,3,1,2} {2}
1,45 [543 1}
51,3 [ {531}
2,1,4,31 |5, 1,3, 2}
{2,1,5} [{2,4,3, 5}
2,5 5,2}
{2, 1,5} {4, 3}
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A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

{1} {4}

41,3 (51,42

{14 [B512

{1,352} {32

{1} {4}
{2,4, 3} {1}
{3, 2,4} {1}

{1} {1,4,5,3}

(5} {3, 1,5, 4}

4,3,5 2} {3}

2,43 (31,24

{1} {3, 4,5}

{1} {1}

{1} {4, 5}

{2} 2, 1,4

(3,4} {2, 5}

{2, 5} {2}

{2,1,45 ] {51}

{2,3,5) | 3,2

{2,1,3,5}1{5,1,3, 2}

{1} {5, 3}
{3.1,5 {2}
4 {3}

{1, 5} 3,2}

4,1,52}1{5,4, 2,1}

3,2, 5} {5}

{5, 3} {3}
{4, 2} {4}
{5} {1, 4,5}

(3} 5,41, 2




6.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2, 1} {1}
{4,1,2,5} | {1,5,3}
{5, 4,3} {4}
5,34, 11| (2
{3,4,1,5 [ {21}
{5} {1, 5}
{3:1,4,2} [ {2,3,5
{4, 5} {3,4, 1}
{5, 1,3} {1, 5}
4,3} [{453 2}
1,3,25] 321
{2,3,1} {4, 5}
@,3,5) 3,45 1}
{3,1,2,5} [{5 1,2, 3}
5,3, 2} {3}
{1,4y |{1,4,3,5}
{54,1,2} {1}
25 | G LA
{1,5,3,2} {3}
4,52 | 1,45
{2,1,4,5} [{4,3,5,1}
L,2.4 | &3]
{3} {4, 3,5}
{3,2,4,5} [{1,3,2,4
1,3,4,5 | (542
{2,3,5,1} {5}
B, 27 |24 1L,3)
{2,541} [ {3,5}
2r (23,35
{3} {1,2,3,5}
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7.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5,4,2} {1,542}
{3} {3}
{3452 {14
2,3,1,5 |15, 2,1, 3}
{1} {5, 1}
3,5 1,4 | (1)
{2, 5} {5, 1}
{1} {1,4,3}
{5.4,3 [ {1,2,5
{5, 1,4} {5}
2,4,5) 14,5, 2,1}
{54 |{1,2,54}
B, 2Y |2 41,3}
{5,2,4,1} [ {3,4,5}
{2,1,4,3} [{4,2,3,1}
{4, 2,5} {5, 4}
3.1, 4 {2, 1}
@2 | 4,53
{53, 4 {4}
3,5 1 3
{4} {4, 2,1}
2,451 32
{5, 1} {3,51}
{1,3,5 [{5.4,2 3}
1,53r | 42
{1,4,5 [ {1,3,2
5,4 | 51,3
{4,1,3,5 [ {51,3}
5.3,2, 11| (1,32
{2} {3}




8.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{3,2,1,5} {2}
{2, 1,5} {5}
{1,3} {4}
G124 42
{3, 1} {3, 1,5}
5,42 | 42
{2,1,4,3}[ {3,5 2
{2, 1} {5, 1,4}
{4,2,5} [ {2,51}
{3} {4, 5}
1,5 (2534
{4,3,5, 2} {2}
3,2,54 | (1
{4, 5} {5, 2}
4,3y [{1,4375}
{1,3,5 2} {3,2,4
{2} {3, 5}
{2} {4}
{2,4,5 1{2,4,5,3}
L4 41,32
{4,2,1,3}[ {2,4}
2,5 @, 5}
{5} {4}
{3,1,4,5} [{2,3,4 1}
@321 23 1
{1,3,54[ 42}
{1, 5} {1}
{1,2,3y [ {231}
2 61,34
41,3y | {3,1,5
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9.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{3, 2} {1,2, 4}
4,1} {54, 1,2}
{2,4,3,5 [ {53, 4
{5} {4, 1}
4,3} {1,543}
5,3, 21 |4 1,23
{4,5,1} {1}
{4,2,1,5 [ {43}
{1, 5} {3, 4,5}
{2,4,3, 13 [ {1,4,3}
{3, 2} {5}
{5,3,2,4} {5}
2T 2,534
{4,2,5/1} [{5,4,1, 2}
{51,43 [ {534
{2} {4}
{3, 4 {4}
{4} {1, 5}
{2} {1,3}
2,54 |{4,5, 2,3
{3.1,4 [ 51,2
@37 @3]
{4} {5,1,2}
{3,5,2} | {542
5,32} |5 3,41
{1,2,5 [{52,1,4}
{3, 2} {3}
{2,1} {1,2,4,3}
{1} 3,4, 2}
{1,2,5} {1}




10.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,2,5,4} [{5/ 1,2, 4}
3,2} {3,541}
{2,1,5} {1}
@, 2,351 (&
{2, 4} {1}
@5 65234
{4, 5} {2, 1,5}
{3,4,2,1} {4}
4,2, 1,3} {2}
{5, 1} {4}
5.3,1,4 | 342
{5, 3,2} {4}
{3} {3, 1,4
{2,5,1, 3} {3}
{3} {3}
{2,3,4y [ {534
{2,5 {2,543}
B,2,54 | 23,5
{4,2,5} {1, 5}
L5 5231
{5, 2} {1}
2,4 43,12
{5} {1}
{4,3,5 [{51,4, 3}
G 1 @, 57
{2,1,4,3} {3}
5.3 | 53,8
{3, 2} {1}
G5 | 543
{2,4,1} {4, 3}
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11.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A

{3,5, 1} {1}

{5, 3} {4}

{3,542} {453}

5,2, 4 |5 1,43

4,1} 1{2,1,4,3}
5, 2,3 @

{4, 2,5} {4, 2}
{4,5,2,1} [{1,4,2,5}
{3} {2}
{3,5,1,2} {53, 1,2
@1 5,2}

{4,2,53}[ {1,5}
@ [@241,3)
{4,2,1} {3, 5}
{5, 4} {2}
{1} {1, 3}
{5} {1,2,4,3}
3,521 | @452
{5, 3} {4,5,3}
{4} {5}
{4, 2} {5,3,2}
1,235 (L&
3,2 {5431}
{3, 1,52} [{1,2,4 3}
{1} {2}

{3, 4 {5}
@,1,2,31 3,5 4 11
{4, 1} {2}
T3 | 3,52

{4, 1,5} {4}




12.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,5 [{523 4
{1,4,3y [{543 1}
{3,541} {3,1,2}
2,4,5,31| (4,5 1)
{341 [ {132
1,43 2
{2} {5, 1}
{2, 1} {4,3,1}
{4,5,1} {4}

{2} {4,3,2,1}
5,311 | &1
{2,3,5} {2,3}

{5} {5, 3,4}

3.2 {2,1,3,4}
{1,3} {2, 5}
{5} {4}
4,5 [{51,3 4
{4} {3, 1}
{3, 2} {2, 1,4
{5, 1} {4}
{1, 2} {5, 3}
1,352 (52
{1,4,2} [{2, 43,5}
{4, 1} {3}

{3} {4,2,1}
{1,452} [ {1,3,4
2,3,54| G4

{5, 4} {2, 3,4}
2,5 G, 1
{2,5,3} {2}
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13.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{3, 4 {2, 4
32,1} [ 41,2}
{2,4,1,3; [{5/1,2, 4}
4,317 41,23
{5.4,3t [{3,51,4
2,41} @
{1, 4} {2, 4,5}
{2,5,3,4} {4}
{3, 1,5} {4}

{5, 3} {3, 1,4
B,4,2,5 3,24 11
{5, 2} {4,5,1}
@311 | 21,3}

{4,3,5, 1} {3}
{1,4,2} {4}
{3} {5,3,1}
{4, 3} {1}
2,17 |2 43,5
{2} {2,5,3}
{2, 5} {3}
{2, 1,5} {3}
1,342 @&
{2, 4} {4}
{1,4 [{1,432}
B,4,1,21| {2,537
{2, 5} {5, 1,4}
5 B, 2,1
{51,2,4[ {13}
5,11 |3,2,5 1)
{4, 3} {5}




14.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{52, 4 {2, 5}
{5, 1} {4}
{1,2} 1{2,3,4,5}
5,2,31 | 2,41}
4,3t 151,24}
T [ 43,5
{2,4,3y [{1,53 4
{5,3,2,1} [{4,1,2,5}
{4,3,1} {2, 4}
{24,1,3[ {2,5
2 & 2,5 1)
{24 {4531}
B,57 |2 1,54
{1,4y |{1,2,4,5}
{4, 3} {4,3,5}
{4} {5, 4}
{3,1,52} [{41,5,3}
5, 2,4, 11| (3,5
51,43 {43}
{1, 4} {4}
{3,541} [ {51,3}
21 | 6,42
{1, 2} {3, 2}
{4} {3,4, 2,5}
0,27 3,532
{3} {2, 4
2,5 1,2}
{5,3,4, 2} {1}
@, 1,2 @
{1,5,2} {5, 2}
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15.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5,1,4,2} [{53,2 4
{4} {3}
{4,1,2} {4}
{1} {5}
{5} {4, 1}
{5} {3, 4
{4,2,5 1} [ {452
41,32 {35
{3,513 [ {534
{243, 13| 8,24
2,35 |3,1,5 4
{1} {2}
5,34 | G 12
{5, 3} {3, 2,5}
{1} {3}
{4,1,53}[ {1,5 2
{3542 {45
L34 | G 1
{2} {4,2,1}
2,311 [{1,4,5 3
{5, 2} {4, 5}
2,37 2314
{4,3,1,2} [{2,3,1,5}
{53,413 {541}
B,1,5 |53 1,4
{2} {2,3,1,4}
5,34 | 52
{3} {2, 5,3}
5, 3] @, 5
3,2 |{1,3,2,4}




16.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5, 4,2} {5, 2}
{4,3,1} {2, 5}

{3} {3}

5, 3,4, 11 |5, 2,1, 4
{4,5,1,2} [{1,2,3,5}
5,4 @, 5]
{5:3,4 [{1,3,2,5}
{2,3,5,1} {2}
{1,2,4} {1}

{1} {3,5, 1}
L5 | 5 L4

{2,4,1} 451,34
{1} {2, 5}
{1,2 {54,211}
{1,5/2} | 41,2
{2,5 1,4 {31}
{4,5,1,2} {2}

By [d,4,5 3]
{1,3} {1}
B,57 |4,3,5 4

{2,1,3y [{1,53 4

Gr 23,54

{5, 1} {1}
{5, 2} {1, 5,4}
5, 2,1,4 | (0
{3,4,2} |{4,52,1}
4,351 54
{4,3,2,5} [ {51,3}
{2, 4 {5}
{2, 5} {2, 5,3}
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17.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1} {3,5 4
{2, 5,4} {4}
{4} {3,5, 2}
{1} {1}
4,1,2 [{2,41,5}
1,3,4 [4,21,3}
{1,3,4y [ 41,2
{5,1,2} {3}
{5} {4,3,1, 2}
{4} {5,2, 3}
2,3,1,4 |{3,5,2, 3}
{2,5,3,1} [{5,/4,3, 1}
3,4,1,5 | (1,24
{5} {5, 2}
{3,2,5} {2}
{5, 2} {2}
{1} {2, 4
43,211 &
{1,5,3} {3}
B,1,4, 21| 2,43
{1, 4,2} {4}
2 13,2,54
{2, 1,4} {3, 1}
{3, 1} {2,543}
{4} {4, 1,5}
{2,1,5} {4}
1,34 | 61
{4} {3, 1,5}
B,5,4,21| 42,3
{2} {3,5 4}




18.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2,5,4,3} [ {532}
{2} {2}
{3,512} 41}
1,3,2,5 ]| 5 2%
{5, 3} {4, 5}
{1} {5, 4,3}
{3,4,2} {2}
{4,51,2}[{3,1,2,4}
{5,1,4,3[ {1,4}
{5} {5, 2}
3,45 | 5 L4
{1,4,2} {1,542}
B,2,4, 11| (4,5 3
{2,1} 1{3,1,2,4}
{1} {2, 4
{5, 1,3} {5}
{5} {1}
5, 4 1,5
{4,1,5,3} [{2,5 3, 4
@17 [{d,4,3,5
{4,3,2} [ {453}
{2, 1} {4}
{4,5/1,2} [ {54, 3}
{2} {4,3,5}
{4} {5, 1}
{2, 3} {4}
B.1L2 | 3,52
{3} {5,2,4,1}
{5} {3, 5}
{4} {1, 2,4}
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19.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{4,523 {43}
{1,2,3,5} [ {54, 1}
{2,5,3,4} {1}
5,24 | 42
{5,1,3} [{1,4,5 2}
G122 | 52
{54 {53,441}
{2,4,1} 143,452}
{1,5,2,3} [{3,1,5, 2}
4,52, 13| {3,2,1}
@31, O
{2,3,4,5: [ 3,1}
{3, 5} {3}
{5} {3,5 1}
{1,4,2} |{51,4, 3}
{3,4,2,1} [{4,3,1,2}
{2} {3,5,1,4}
{5} {4, 5}
{2,5,3} {1}
3,41 @
{5,3,1} [{5 2,4, 1}
1,425 (01
{2} {5,1,3, 2}
{5, 2} {1,2}
2,1,4,31| {1,3,5)
{1,2,3} {5}
1,3,2,5 |3,5, 4 2}
{3, 2} {5}
{5, 4} {2}
{4,1,2,5} [{4,1,3,2}




20.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2, 1} {4,3,2}
{2} {4, 1,5}
{1,3,2} |{52,4,1}
1,5 2,5
{2,5/4, 3| {1,2,5}
G511 | G, L4
{5,3,1} {4, 1}
{4} {2, 4
{5, 1,2} {1}
{5, 4} {2, 4}
2, 4,3} 2
{3,451} [{1,2,5,3}
B, 27 BG4
{4,5,2,1} [{5,3,2, 1}
51,32 41}
{2} 4,51, 2}
{1} {1,2,3,4}
{2} {5, 1}
{1} {4,1,3}
B, 3,4 5
{1,5,3,2} {51}
{1, 4} {2}
{3} {54, 1,2}
{1} {2, 1}
3,524 | &
{2,1,3,5 [ 384
{2} {2,3, 4
{1,2,3,5} [ {3,5 2}
(3,4,1,5 | (1,45
{4,3,2} {4}
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21.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5} {2,5, 1}
{4} {2, 4}
{1,4,2} |{3,51,4
2,5 | @45 1)
{3} {5}
5, 1,31 | (L 3]
{1,3,5} [ {1,4,3}
{1,4,3} {3}
{5} {1,5,2, 4}
{2,3y [{3,51,2}
{3} {3,5 4
{4,2,53}[ {341}
{5, 4,3} 3
{5, 1} {1,5,2}
{2,5,3,13 [{3,1,2,4}
{1} {1,5,3, 4
{1, 5} {3}
5, 1,2,31| (L4
{1} {3, 1}
@,3,4 M
{2} {3,2,4}
B2 2341
{4, 2,1, 5} {3}
3,1y [{2,1,3 4
2,4 |3, 1,2,5
{3, 2} {3,4, 1}
B,5.4,21| 3]
{5} {4, 1}
B 65,234
{3, 1} {4}
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22.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
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